FOGLIO RISPOSTE - CATEGORIAC1

Cognome

Tempo impiegato: minuti

PUNTI

. Il numero di coppie che

posso scegliere ¢ .6

Marco puo aver scritto

11+11-1-1
11-1+11-1
11-1-1+11

La torta va divisa cosi

...................

.............

.............

..........................

Sez......

| percorsi lunghi 400m
all’arrivo sono in totale

5 che vanno dalla partenza

Il numero scritto nella
casella centrale e

Il numero piu grande che

ho scritto ¢ .../

Per la pavimentazione
Servono, come minimo,

............ pentamini.

PUNTI TOTALI

La figlia ha ..12. anni.
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